221717 CoboJib

KomMnaekTauunsa

A) Bont M10x20 - 1 wrT.
Bont M10x40x1,25 -- 6 wr.
Bont M12x45x1,25 ¢ tobKon -- 2 LwT.

; B
)) Fanmka M10 -- 1 wr.
)

)
C) Kntoy Ha 17 MM 2 wi;

U D) Kntoy Ha 38 MMm;
lanka M10x1,25 - 6 wr.

Fanka M12x1,25 -- 2 wr.
) LWan6a 10 - 12 wr.
) LLIan6a 10 yBennyeHHas -- 2 wr.
LLla6a 12 yBesnMyeHHas -- 2 Wr.
LLan6a 10 NpyXu1HHaA -- 7 LWuT.

K) LLIai6a 12 npy>nHHas - 2 wr.

L) LUNAWHT UronbyaTbii - 1 WT.

M) Manew, rHyTbIA - 1 WT. G
N) CbeMHbIN Wwap B cbope -- 1 WrT.

0) 3aknajHana naactHa - 1 Wwr. B

KpOHLWTeNH po3eTku - 1 wWT.

)
Q) KpOHLUTENH THYTbIN -~ 1 WT. J
R) KpOHLUTEH cBapHOM - 1 WT.
S) 3arnyLiKa NpYeMHOro oTBepCTUS - 1 LT,
M
H

o

A
E

&

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKeE:

- He yCTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTYHo MApKy U MOJENb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AaHHOM
MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK:
- He BCTaBathb Ha u3penve;
- He 1cnonb30BaTb 3e/Me B KauecTBe 0Mopbl A7 JOMKPATa;
- Kaxnabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 3IEMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS U3A€NMsS 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanen. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNE MeXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOWCTBA M €10 31EMEHTOB CM. B JAHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMUS NPK YCTaHOBKe M3Aena Ha TC He Tpebyetca

[py ycTaHoBKe M3eNMS HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 3aiHUIH HOMEPHOW 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1093x356x263 MM.
MpucoegnunTenbHble pamep: 577 MM.

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 0bopysoBaHus
coctasaqet 80 Mm.

\

lee8 8 [lacnopT mn3genns

VCWAEYXIYYANAIN TAroBo-CLENHOe yCTPOUCTBO
(TCY) cbeMHbIn KBaapaT. ApT.GAZ991101

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Knto4 poXKoBbIiA Ha 19 MM;
Kntoy TpewoTtka Ha 19 Mm;

L

H - TOJZIbKO AJ19 KpenaeHna 3arayLKkn.

F G

N
L M
R S
FAPAHTUMHBIN TAJIOH
000 «MNT rPynmn»

appec: 445000, Camapckas ot’i{lL ~
r. TonbATTH, yN. Bok3anbHaa 102A
cTpoeHue 1. A

CBMAETEJIbCTBO

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO O MPO

JlaTa npoaaxwu Liitamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOM MPOAAXMN.
CoXpaHsANTE rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. MNepen yCcTaHOBKOW CBAPHOIo KPOHLUTENHA pa3MecTuTe
33K1IafHYI0 NIACTUHY B monepeyHon 6anke (TpaBepce) COBMECTUB
OTBEPCTUSA 3aKNAZHOM NAACTUHBI C OTBEPCTUAMM B TPABEpCe U
NPOCYHYB B HWX ABa 601Ta M10x40x1,25 Kak Noka3aHo Ha $oTo.

LUAT 2. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH CBapHOM M 3aKpenuTte ero 6ontamm
M10x40x1,25 c nomoLbto raek M10x1,25 yepes LWwanbbl M rpoBepbI
Ha 10, KaK NOKAa3aHO Ha CxeMme.

CoeanHeHWA He 3aTArnBaTb.

LUAT 3. 3akpenuTe KpOHLUTENH CBAapHOM Ha Kpyrion 6aske c MoMoLLbo
KPOHLUTENHa rHyTOro, CoeAMHNB 0be AeTa/iv C NOMOLLbIO ABYX 601TOB
M10x40x1,25 yepes warbbl Ha 10 1 rpoBepbl Ha 10, rankamn M10x1,25,
1 6on1TOB M12x45%1,25 Yepes wanbbl Ha 12 1 roBepbl Ha 12,

rankamu M12x1,25 cHM3y, Kak MOK33aHO Ha CXxeMe.

CoelMHeHMA He 3aTArnBaTh.

LLUAT 4. OTperynnpynTe NoaoXeHne CBApHOro KPOHLUTENHA W
3aTAHWTE BCe pe3bb0Bble COeANHEHUS.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPEMMWTE €ro Ha LWnujbke

C MoMoLLbHO rankn M10, Yyepes Wwarnby yBennyeHHyto Ha 10 1 Wwanby
NPY>XWHHYO Ha 10.

LUAT 5. YcTaHOBMTE Cbe€MHbIN LWap B cbope 1 3akpenunTe ero
NanbLeMm rHyTbIM CO LUMJIMHTOM.

3adumKcnpyinTe CbeMHbIN Wwap 601TomM M10x20 CHK3y.
3aTAHNTE CbEMHbIN LIAP C MOMOLLbIO K/1H0Ya Ha 38 MM.
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Tun wapa «E»; Tun coegnHeHnA: WapoBsbiv; MameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY GAZ991101: 18,1 kr.

ApTHUKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TCYTA3
27527/22177/221717 Cobonb GAZ991101 10 75 3370 -/ 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp1U30HTaNIbHAA CMa, AEVCTBYIOLIAA MEXAY TAra4oM M NpULENoOM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM A0NYCTUMAA MaKCMMasibHas Macca Tarada; C - LonycTMMas Macca npu1uena no AaHHbIM aBTonponssoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOro TOPMO3aMMm); A - MaKCMMasibHaA Macca nNpuLena no AaHHbIM npovssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoitcteo (A3 Co6onb 27527/22177/221717) npepHa3HauyeHO AN CLLENKMN JIErKOBOro
aBTOMO6MAA C 6yKCUMpYyeMbIM NpPULLENOM NOJIHOM Maccon Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3/3 He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/Y.
33B0OA-aBTONPOM3BOAUTEJIb HE PeKOMEHAYET UCMNO0JIb30BaHUE NPULENOB C aBTOMO6UAAMYU MapKu «Co601b».

TenedoH TEXHUYECKOM NOAAEPXKKN g (800) 20077 92 WWW.thﬂing.rU

(3BOHOK MO poccuy 6ecnnaTHbli)



